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Az Egyetemen belül, a – különböző szintű és beosztású
– vezetőkkel való kommunikáció során, mindeddig megerő-
sítést kaptunk abban, hogy az AVIR – az általunk kidolgozott
formájában – egy olyan újdonság, amely az Egyetemen
eddig még nem működött használható formában, és van rá
igény, érdeklődés. 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ezúton szeretnék köszönetet mondani minden munka-
társamnak, aki részt vett az AVIR kialakításában és működ-
tetésében. Közülük szeretném kiemelni Porkoláb Lajost, aki
bölcsességével és szakmai támogatásával nem csak a pro-
jektet, hanem a napi munkánkat is segítette. 
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A SZERZŐ BEMUTATÁSA

Ujvári István N. okleveles közgaz-
dász, mérlegképes könyvelő. A Nyu -
gat-magyarországi Egyetem Széche -
nyi István Gazdálkodási és Szervezés -
tudományi Doktori Iskolájának végzős
hallgatója. Kiemelt kutatási területei a
költségvetési intézményekben alkal-
mazott gazdálkodási rendszerek és a
költségvetési intézmények gazdálko-

dását befolyásoló tényezők. Az elmúlt években több kont-

rolling és vezetői információs rendszer bevezetését, kialakí-
tását végezte el, részt vett felsőoktatási és egészségügyi in-
tézmények gazdálkodását racionalizáló lépések kidolgozá-
sában. Egyetemi felkért oktatóként kontrolling témában a
Nyugat-magyarországi Egyetem Közgazdaságtudományi
Kar Pénzügyi és Számviteli Intézeténél és kórházgazdálko-
dás, valamint kórházi finanszírozás témában a Sem mel -
weis Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán oktat. 2008
óta dolgozik a Semmelweis Egyetemen, mint kontrolling
igazgató. 

Sikeres a Rezidens Támogatási Program
Minden érvényes pályázatot benyújtó szakorvos-jelölt részesül a rezidens ösztöndíjban 

Minden érvényes pályázatot benyújtó szakorvos-jelölt támogatásban részesül az idei Rezidens Támogatási Program
keretében. A program januári meghirdetése után minden eddiginél több, 827 fiatal nyújtott be érvényes pályázatot va-
lamely szakorvos-jelölti ösztöndíjra, s az Egészségügyi Nyilvántartási és Képzési Központ valamennyi pályázatot tá-
mogatja, összesen csaknem 1 milliárd forinttal. A tavaly végzett és a szakorvosi képzésbe belépő szakorvos-jelöltek
csaknem ötven százaléka pályázott idén a rezidens ösztöndíjra és vállalta, hogy itthon végez gyógyító munkát. 
A szakorvosjelöltek – mint a korábbi években is – a Markusovszky ösztöndíjra pályázhattak, míg a kórházi-klinikai te-
rületen dolgozó szakgyógyszerész-jelöltek számára a Than Károly ösztöndíj biztosított ismét lehetőséget. Az ösztön-
díjas szakorvos és szakgyógyszerész-jelöltek havonta nettó 100 ezer forint juttatásban részesülnek, amennyiben vál-
lalják, hogy a szakvizsgát követően az ösztöndíj folyósításának megfelelő ideig Magyarországon dolgoznak majd és
nem fogadnak el hálapénzt. A betöltetlen házi gyermekorvosi körzetek betöltését szolgáló Méhes Károly Ösztöndíjat
elnyerő gyermekszakorvos-jelöltek, valamint a Gábor Aurél ösztöndíjas sürgősségi szakorvosjelöltek havi 200 ezer fo-
rint ösztöndíjat kapnak. 
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